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b} Gitt et stivt legeme, symmetrisk om x,—- aksen. Treghetsmomentene er
iy, I, =1, 09 I,.Det er ingen ytre krefter. Benytt formlene

@, = @sin $siny + Gcosy
®, = @sin fcosy — Isiny
@, =@cosd+yr
til 3 vise at legemets rotasjonsenergl omkring CM er
T =118+ ¢?sin? 9)+ L1,y + pcos ).
(', ", 2)- aksene er de samme som (x,, x,, x, )- aksene)

Bruk Lagrangeteori til & vise at de karoniske komponenter til bevegelses-
mengden (de kanoniske impulskomponentenr P, 09 p, er konstanter, lik

henholdsvis Z_ (i fast koordinatsystem), og L,.
Finn ¢ =g(9,L,,L,) og yr = (9,2, L,).
Finn ogs eneraien £ = £(9, 4, Fooks)



